
 
Б е р е жа нс ька  м і сь ка  ра да  

Т е р но пі ль ськ о ї  об ла с т і  

VІI скликання 

VІІІ сесія 

(І засідання) 

 

РІ Ш Е ННЯ  

 
від 23 лютого 2017 року          № 503 

 

 

Про затвердження Програми 

соціально-економічного та 

культурного розвитку міста 

Бережани на 2017 рік 

 

Заслухавши та обговоривши проект Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку міста Бережани на 2017 рік, поданий виконавчим 

комітетом міської ради,  враховуючи пропозиції постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва, 

керуючись п.п. 22 п. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Бережанська міська рада 

  

В И Р І Ш И Л А: 

  

1. Затвердити Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

міста Бережани на 2017 рік (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення доручити постійної комісії міської ради з 

питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва. 

 

 

Міський голова       МУЗИЧКА В.Я. 



УКРАЇНА 

БЕРЕЖАНСЬКА  МІСЬКА РАДА 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення №__  ___  сесії __ скликання 

Бережанської  міської ради    

від  “__”   ________ 2016 р                           

ПОГОДЖЕНО  

Департамент економічного 
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БЕРЕЖАНИ 2017 



 

ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ МІСТА БЕРЕЖАНИ НА 2017 РІК 

 

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
1. Ініціатор розроблення 

програми 

Сектор економіки міської ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення 

програми 

 

постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року 

№621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету», розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 30 грудня 2016 року №793-од «Про проект 

програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Тернопільської області на 2017 рік», розпорядження міського 

голови м. Бережани №414 від 18.10.2016 року 

 

3. Розробник програми Сектор економіки міської ради 

4. Співрозробники 

програми 

Відділ культури, туризму та релігій, відділ освіти, молоді і 

спорту, відділ з питань цивільного захисту населення, взаємодії з 

правоохоронними органами та мобілізаційної роботи, фінансове 

управління міської ради, відділ житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури міської ради 

Управління Пенсійного фонду в Бережанському районі, 

Бережанське відділення Бучацької об’єднаної державної інспекції 

Головного управління державної фіскальної служби у 

Тернопільській області, відділ Держгеокадастру у Бережанському 

районі, Бережанський районний центр зайнятості, виконавчий 

комітет міської ради, міське комунальне підприємство 

«Добробут», міське комунальне підприємство «Господар» 

5. Відповідальний 

виконавець програми 

Сектор економіки міської ради 

6. Учасники програми Структурні підрозділи міської ради, комунальні підприємства 

міста, виконавчий комітет міської ради  

7. Термін реалізації 

програми 

2017 рік 

7.1 Етапи виконання програм 

(для довгострокових 

програм) 

– 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 

програми (для 

комплексних програм)  

Міський бюджет 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

програми 

У межах бюджетних призначень державного та місцевих 

бюджетів, у тому числі за рахунок розвитку місцевих бюджетів, 

коштів підприємств і організацій та інших джерел фінансування, 

що не суперечать чинному законодавству. 



ВСТУП 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста 

Бережани на 2017 рік (далі – Програма) базується на аналізі соціально-

економічної ситуації, що склалася у попередні роки, прогнозах, які враховують 

стан розвитку провідних галузей господарства міста, а також зовнішніх та 

внутрішніх чинниках. Вона визначає цілі та пріоритети соціально-економічного 

розвитку міста на 2017 рік, а також комплекс заходів місцевих органів 

самоврядування щодо реформування реального сектору економіки та 

соціальної сфери, забезпечення макроекономічної стабільності, підтримку 

найуразливіших верств населення, недопущення стрімкого зростання рівня 

безробіття, створення умов для економічного зростання та підвищення 

реальних доходів громадян. 

Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста 

Бережани на 2017 рік (надалі – Програма) розробив сектор економіки разом з 

іншими підрозділами міської ради, відповідно до Закону України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 

року №558 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2016 рік та основних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України на 2017-2019 роки». 

Програму розроблено з урахуванням положень наступних документів: 

- Законів України: “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України”, “Про державні цільові програми”, “Про стимулювання 

розвитку регіонів”, “Про інвестиційну діяльність”, “Про режим іноземного 

інвестування”, “Про зовнішньоекономічну діяльність”, “Про дозвільну 

систему у сфері господарської діяльності”, Податкового кодексу України, 

постанови Кабінету міністрів України від 27 серпня 2014 року №404 «Про 

схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2015 

рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України на 2016 і 2017 роки та визнання такими, що втратили чинність, 

деяких постанов Кабінету Міністрів України»; 

- Стратегії розвитку Тернопільської області на період до 2020 року та Плану 

заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Тернопільської 

області на період до 2020 року; 

- доручення голови обласної державної адміністрації від 07 жовтня 2016 

року №84 «Про розроблення проекту програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Тернопільської області на 2017 рік»; 

При розрахунку основних показників соціально-економічного та 

культурного розвитку міста на 2017 рік, формуванні пріоритетів розвитку та 

основних заходів, спрямованих на виконання Програми, враховано проекти та 

діючі регіональні цільові програми розвитку окремих галузей економіки та 

соціальної сфери.  

Джерелами фінансування Програми є кошти Державного та місцевих 

бюджетів, кошти суб’єктів господарювання та фізичних осіб.  



Програма розроблена з метою консолідації та концентрації зусиль 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на 

питаннях мінімізації впливу негативних макроекономічних явищ на соціально-

економічні процеси в місті, забезпечення стабілізації економічних процесів, 

мінімізації негативних соціальних явищ, підтримку найвразливіших верств 

населення, зменшення рівня безробіття, поступового підвищення рівня 

економічної активності та створення умов для відновлення економічного 

зростання, розвиток малого підприємництва та залучення внутрішніх 

інвестицій в розвиток пріоритетних галузей економіки міста Бережани. 

 Головною метою програми на 2017 рік є зростання добробуту населення 

міста та сіл міської ради, зниження рівня безробіття, підвищення рівня якості 

життя через створення сприятливих передумов для інвестування пріоритетних 

галузей економіки, впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій, 

систем управління якістю, скорочення непродуктивних витрат підприємств, 

стабілізації і нарощення власної сировинної бази, збільшення обсягів її 

переробки на наявних в місті виробничих потужностях, розширення обсягів 

збуту продукції на внутрішньому ринку, зростання експорту, безумовного 

дотримання державної дисципліни цін, законодавства про працю, підтримки 

малого і середнього бізнесу, реалізації регіональних (комплексних) програм 

розвитку, впровадження активних форм стимулювання зайнятості. 

Виконання зазначених завдань стане вагомим підґрунтям для 

впровадження реформ у різних сферах, що у свою чергу дасть можливість 

забезпечити збалансований розвиток економіки міста, збільшити реальні 

доходи населення та створити умови для посилення економічної активності . 



І. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

На території міста здійснюють виробничу діяльність 7 промислових 

підприємства, якими виробляється: 

ПП Андріїв Р.Т. - хлібобулочні вироби; 

ПП «Флюк» - хлібобулочні вироби; 

ТОВ СП “Продсервіс” - макаронні вироби, олія, оцет; 

ТзОВ “Христина”  - гофротара; 

ТзОВ “САНЗА ТОП”  -вироби із деревини; 

ТОВ «Успіх» - пиломатеріали, паркет штучний; 

ТОВ “Кеннер-Україна”  - металопластикові конструкції 

До підприємств продовольчого сектору міста відносяться: ПП Андріїв Р.Т., 

ПП “Флюк», ТОВ СП “Продсервіс”, а до підприємств непродовольчого сектору 

району слід віднести: ТзОВ “Христина”, ТзОВ “Санза ТОП”, ТОВ “Успіх”, 

ТзОВ “Кеннер Україна”. 

За січень-грудень 2016 року промисловими підприємствами міста 

вироблено товарної продукції (в діючих цінах) на суму 119200,8тис.грн., що 

складає 73,84% до відповідного періоду 2015 року. 

За січень-грудень 2016 року промисловими підприємствами міста 

реалізовано продукції (робіт-послуг) на суму 127634,4тис. грн. що складає 

75,98% до відповідного періоду 2015 року. 

Негативними чинниками, які стримують сталий розвиток промислового 

сектору району є: високий ступінь зносу основних фондів, низька інноваційна 

активність підприємств щодо оновлення основних фондів та впровадження 

енерго- та ресурсозберігаючих технологій, що суттєво знижує 

конкурентоспроможність продукції та загальний фінансовий результат 

діяльності суб’єктів господарювання.  

 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

На території міської ради є єдине сільськогосподарське підприємство ПАП 

«Велес», яке за 2016 рік: 

- із планових 105 га пшениці зібрало 105 га пшениці, урожайністю 48ц/га, 

валовий збір становив 504,4тонни; 

- із планових 110 га олійних культур зібрало 110 га олійних культур, в т.ч. 

соняшник із 35 га врожайністю 20.8ц/га, валовий збір становив 72.8тонн, ріпак 

із 50 га врожайністю 25ц/га, валовий збір становив 125 тонн, соя із 25 га 

врожайністю 20 ц/га, валовий збір становив 50 тонн. 

Валова продукція становила 4612,4тис.грн. 

 

ДОРОЖНЯ ІНФРАСТРУКТУРА, ТРАНСПОРТ ТА ЗВ’ЯЗОК  

За січень-грудень 2016 року філією «Бережанський райавтодор» проведено 

комплекс робіт із покращення експлуатаційного стану доріг на території міста, 

а саме: 



- вул.Привокзальна в м.Бережани – 176.3тис.грн; 

- вул.Львівська – 123.6тис.грн; 

- вул.Л.Українки – 19.2тис.грн. 

На дорогах міста забезпечено вирубку насаджень, що знаходяться ближче 

нормативної відстані від краю проїжджої частини, що обмежують видимість 

дорожніх знаків та оглядовість дороги на перехрестях, зонах обмеженої 

видимості,вирубку аварійних дерев. 

Регулярні пасажирські перевезення в місті здійснюють 21 суб’єкт 

підприємницької діяльності, з яких 1 – юридична та 20 – фізичних осіб. 

Маршрутна мережа міста складається з 2 – міських маршрутів. 

МКП «Господар» здійснено ремонт тротуару провулку вул. Вірменська – 

пл. Ринок на суму 25738,00 грн., водовідведення по вул. Червона на суму – 

13909,53 грн., 

З міського бюджету по спецфонді на капітальний ремонт дороги по вул. 

Руська перераховано 1162,5 тис. грн. службі автомобільних доріг у 

Тернопільській області. 

 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

Станом на 1 січня 2017 року оплата за спожиті енергоносії становить: за 

електричну енергію – 99,6%, бюджет –99,2% в т.ч.: державний – 96,3%, обласний – 

102,2%, місцевий – 101,1%, населення – 106,7%; за природний газ – 78,6%; бюджет 

– 104,0%, населення – 119,1%; за теплову енергію – 98,9%, бюджет – 99,5% в т.ч.: 

державний – 99,5%, обласний –103,4%, місцевий – 98,9%, населення – 76,3%. 

У відповідності з факсограмою Міністерства енергетики та вугільної 

промисловості України, на виконання листів обласної державної адміністрації 

щомісячно встановлюються граничні рівні (ліміти) електроспоживання які 

доводиться до відома району електромереж. 

Розпочато своєчасно опалювальний сезон для бюджетних організацій, 

інших споживачів та населення міста, які мають встановлене індивідуальне 

газове опалення чи користуються послугами Бережанського теплового 

комунального підприємства теплових мереж Тернопільської обласної ради 

«Тернопільтеплокомуненерго» з 12 жовтня 2016 року. Функціонування 

теплових господарств здійснюється в повній мірі без надзвичайних ситуацій. 

 

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

У 2016 році в місті будівельні роботи виконували 3 будівельних 

підприємств - Бережанське міжрайонне управління водного господарства, МПП 

«Ключ», ПП «Новий крок». 

Будівельними підприємствами міста у першому півріччі 2016 року 

освоєно: Бережанське міжрайонне управління водного господарства -378,0 тис. 

грн., МПП «Ключ» -244,0 тис. грн., ПП «Новий крок» -831,0 тис. грн.. 

Введено в експлуатацію житло загальною площею - 1126,0 кв. м.. 

Причиною низького росту обсягів капітального будівництва є значне 

скорочення фінансування перехідних об’єктів, та практично відсутність коштів 

на нові. Це стосується, як державних так і комерційних об’єктів. Зменшення 



фінансування державних та комерційних об’єктів зі сторони держави, значне 

подорожчання кредитних ресурсів, зменшення попиту на житло – головні 

фактори, які впливають на галузь. 

Будівельна галузь є однією з найважливіших галузей народного 

господарства.  

 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Обсяг унесених з початку інвестування в економіку міста прямих 

іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на 1 січня 2017 року становив 

984,99 тис.дол. США, що на 1,6% більше початку 2016 року, та в розрахунку на 

одну особу склав 49,8дол. (по області – 46,3 дол.). 

 

НАЛАГОДЖЕННЯ СПІВРОБІТНИЦТВА З МІЖНАРОДНИМИ 

ІНСТИТУЦІЯМИ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ МІЖНАРОДНОЇ 

ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Між Бережанською міською радою та Ключборгським повітом республіка 

Польща налагоджено співпрацю із братерським обміном. 

Щорічно організовується обмін делегаціями міст побратимів, 

налагоджуються контакти бізнесових структур, проводиться обмін 

молодіжними групами, влаштовуються тематичні поїздки для співставлення 

методів та способів реалізації ключових принципів самоврядування на місцях. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 

Комунальні підприємства міста відповідно до доведеного плану 

виконували роботи для забезпечення життєдіяльності міста. 

МКП «Господар» здійснено ремонт тротуару провулку вул. Вірменська – 

пл. Ринок на суму 25738,00 грн., водовідведення по вул. Червона на суму – 

13909,53 грн., ремонт фасаду будинку №17 на пл. Ринок на суму – 47003,00 

грн., встановлено дитячі майданчики в мікрорайоні «Мікрон» та мікрорайоні 

«Східний» на суму 26980,00 грн., відновлено тротуар по вул. Січові Стрільці на 

суму 161148,00 грн. 

МКП «Добробут» проведено заміну глибинних насосів на артсвердловині 

по вул. 8-го Березня, вул. Депутатська, відновлено оглядові водяні колодязі по 

вул. Кушніра, вул. Тернопільська, вул. Л. Українки – вул. Січових Стрільців, 

вул. Депутатська, проведено заміну подаючої труби водопроводу. Також 

проведено капремонт водяних насосів марки УЦВ в кількості 2 шт. на суму -

15,9 тис. грн., придбання труб ПЕ, трійників на суму – 14,6 тис. грн., придбання 

засувок (5шт.) – 23,0 тис. грн., придбання пожежних гідрантів – 17,7 тис. грн., 

коригування кошторисної документації реконструкції водопроводу до 

резервуару чистої води (далі – РЧВ) на суму -3,8 тис. грн., 

пусконалагоджувальні роботи біоочисних споруд на вул. Корольова на суму – 

74,8 тис. грн., розвідувально-експлутаційні витрати свердловини в с. Рай на 

суму 223,1 тис. грн., ремонт трансформаторної підстанції ЦНС на суму – 11,8 

тис. грн. 



За 9 місяців 2016року МКП Добробут виконано робіт та послуг 

водопостачання (без ПДВ) на 2094,0 тис. грн., в т.ч. населення -1760,00 тис. 

грн., реалізовано води 279,0 тис. м. куб., в т.ч. населення -234 тис. м. куб. 

Оплата за надані послуги водопостачання (без ПДВ) за січень-вересень 

2016р. – 2015,6 тис. грн., в т.ч. населення безпосередньо 970,0 тис. грн. 

Відшкодовано пільг і субсидій по взаємозаліках – 723,6 тис. грн. 

Середньомісячна оплата населення до вартості реалізованих послуг 

становить 91,5%, бюджетних організацій -100 %, інших споживачів – 98,0%. 

На 1.10.2016 р. заборгованість населення (4805 абонентів) за послуги 

водопостачання-водовідведення становить 147,8 тис. грн.(на 01.01.2016р.-98,0 

тис. грн.), збільшення на 51 %. В той же час заборгованість бюджету по 

призначених пільгах і субсидіях населенню за послуги водопостачання-

водовідведення згідно актів звірки на 01.10.2016р. становить 163,0 тис. грн.., 

(відповідно на 01.01.2016р. - 305,0тис.грн). 

Заборгованість інших споживачів і бюджетних організацій на 01.10.2016р. 

– 38,0 тис. грн.(на 01.01.2016р.- 36,0тис.грн.).  

З березня 2011р. підприємство користується лімітним кредитом в ТФ 

«Приватбанку», на 01.10.2016 р. використано ліміт на 28,5тис.грн., дозволений 

обсяг ліміту – 70,0 тис. грн. МКП «Добробут» Спожито електроенергії на суму 

1067,00 тис. грн., 652,8 тис. кВт/год. (за відповідний період 2015р-.590,1 тис. 

кВт/год. на суму 798,0 тис. грн.) ,заборгованості за енергоносії на 01.10.2016 р. 

немає. Чисельність працюючих на 01.01.2016 р. – 29 чол.( ІТР –6 чол.), 

середньоспискова чисельність – 25 чол. Нарахована заробітна плата за 9 місяців 

2016р. – 894,5 тис. грн. в т. ч. до виплати 722,50 тис. грн. Виплачена заробітна 

плата – 771,4 тис. грн. 

За 2016р. підприємством виконано слідуючі роботи: 

- проведено заміну подаючої труби водопроводу: 

д.40 протяжністю 20м вул. Січ.Стрільців(до МУВГ); 

д.50 протяжністю 4м вул. І.Франка ; 

д.50 протяжністю 24м до буд №1вул.Рогатинська; 

д,25 протяжністю 10м вул. Кушніра-Валова; 

д.50 протяжністю 23м вул. І.Франка-в/ч; 

д.90 протяжністю 5м вул. Л.Українки, буд.10; 

д.80 протяжністю 5м вул. Костельна; 

д.25 протяжністю 23м вул. Молодіжна,6; 

д.80 протяжністю 5 м вул. Кобилянська 37; 

д.50 протяжністю 50м. вул. Тернопільська-Кобилянська; 

д.130 протяжністю 5 м вул. Червона 1; 

- заміну крану на подаючій трубі д,50 на водо насосній станції: 

- заміну крана д.40 вул. Тернопільська (ринок) – 

- заміну крану д.20 вул. Валова(друкарня) – 

- заміну крану д.25 вул. Привокзальна 

- заміну крану д.50 вул. Л.Українки-С. Стрільців 

- заміну крану д.40 вул. Рогатинська 1 («Кооператор») 

- заміну крану д.40 вул. Ів.Франка (в/ч) 



- заміну засувок д.100 -5 шт.(вул. Шевченка-Л. Українки, вул. Валова, 8, 

вул. Банкова-Чорновола, вул. І. Франка (маг. «Тарас»), вул. Чорновола - 

Б.Хмельницького; 

- встановлено водяні лічильники на арт свердловинах вул. Б.Шептицького, 

вул.8-Березня д.50, водо насосній станції д.200; 

- ліквідовано 82 проривів на водо мережі вартістю; 

- встановлено огорожу сан зони арт свердловини вул. Миру 50 м.; 

- проведено заміну вакуумного насосу на асенізаційному автомобілі; 

- проведено заміну пожежних гідрантів вул. Привокзальна, вул. Шевченка; 

- розпочато роботи по відновленню резервної арт свердловини водонасосної 

станції; 

- проведено заміну каналізаційної мережі по вул. С. Стрільців 46 

протяжністю 16м/п. 

За 9-ть місяців 2016р. підприємством отримано і використано 

фінансування з міського бюджету 628,2 тис.грн.. 

 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА, ТОРГІВЛІ ТА ПОСЛУГ 

В районі зареєстровано 131 малих та середніх підприємств, в тому числі в 

сільській місцевості 4 середніх та 87 малих. Кількість діючих підприємств 

малого та середнього підприємництва на 10,0 тис.чол. населення складає 50 

одиниць. 

Крім того зареєстровано суб’єктів малого та середнього бізнесу, фізичних 

осіб підприємців 1083 одиниці. 

 

БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ТА ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

До загального фонду міського бюджету за 2016 рік надійшло 66168,3 тис. 

грн. з них власних доходів 34144,9 тис. грн., базової дотації 2041,0 тис. грн., 

субвенції з державного бюджету 29982,4 тис. грн. 

План власних надходжень міського бюджету за 2016 рік виконано на 114,5 

відсотка (при уточненому плані 29827,1 тис. грн. надійшло 34144,9 тис. грн.), 

або на 4317,8 тис. грн. більше. Слід зазначити що протягом року план власних 

надходжень збільшено на 7205,8 тис. грн.. 

Основним наповнюючим джерелом доходів є податок на доходи фізичних 

осіб, питома вага якого в загальних надходженнях складає 59,6 відсотка. 

Протягом 2016 року надійшло 20354,6 тис. грн. (115,5 відсотка), або на 2730,9 

тис. грн. більше плану, який уточнено на 5123,7 тис. грн. 

Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів виконаний на 103,4 відсотка, тобто надійшло до 

міського бюджету 5722,3 тис. грн. при річному плані 5536,3 тис. грн. 

Місцеві податки виконано на 120,7 відсотків, або надійшло до бюджету 

7285,6 тис. грн. Внаслідок збільшення нормативно - грошової оцінки землі та 

збільшення ставок земельного податку протягом 2016 року надійшло плати за 

землю в сумі 3102,2 тис. грн., або 117,3 відсотка до річного плану в сумі 2646,0 

тис. грн. Порівняно з попереднім періодом минулого року поступлення 

збільшились на 92,2 відсотка, або на 1488,3 тис. грн. Податок на нерухоме 



майно виконано на 104,3 відсотка, при плані 155,3тис.грн, надійшло 162,0 тис. 

грн. 

Робота Бережанського об’єднаного управління Пенсійного фонду України 

Тернопільської області спрямована на забезпечення своєчасної виплати пенсій і 

грошової допомоги, виконання планових показників, ліквідацію заборгованості 

платниками внесків.  

На обліку в Бережанському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду 

України Тернопільської області станом на 01 січня 2017 року перебуває 16770 

одержувачів пенсійних виплат Бережанського та Підгаєцького районів.  

Станом на 01 січня 2017 року середній розмір пенсії 1443,45 грн., що в 1,3 

рази більше встановленого прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб.  

Потреба в коштах на виплату пенсій пенсіонерам в місяць становить 

25874,43 тис. грн.. 

Самозабезпечення за 2016 рік становить 25,9%. 

Питання погашення боргів до Пенсійного фонду України перебуває на 

постійному контролі в Управлінні. 

Заборгованість по внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування на 01 січня 2017 року становить 563,5 тис. грн. 

В структурі боргу : 

- безнадійний борг становить 426,5 тис. грн., або 76 % від загальної суми 

боргу; 

- борг підприємств – банкрутів становить 57,9 тис. грн., або 10,0 % до 

загальної суми боргу.  

Дієвий статус боргу складає в загальній сумі 79,1 тис. грн. або 14%. 

Найбільшими боржниками по сплаті страхових внесків з дієвим статусом 

боргу є наступні підприємства: 

- ТзОВ «Бережани метал-транс» – 129,3 тис. грн.; 

- Цюпера Ігор Ярославович - 60,1 тис. грн.; 

Борг по страхових внесках комунальних підприємств станом на 01 січня 

2017 року становить 123,6 тис.грн. 

Найбільшим боржником є МКП «Комунгосп» – 85,2 тис. грн. 

Станом на 01 січня 2017 року значною залишається заборгованість по 

відшкодуванню витрат з виплати і доставки пільгових пенсій – 6456,0 тис. грн. 

Найбільший борг має підприємство-банкрут ВАТ «Бережанський склозавод», 

це 5520,4 тис. грн., або 86,0 % від загального боргу. 

 

НАСЕЛЕННЯ, ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА РИНОК ПРАЦІ 

Чисельність наявного населення у поселеннях на території міської ради –

19761 осіб і на протязі січня–грудня 2016 року чисельність населення 

зменшилася. 

Зменшення чисельності населення відбулося за рахунок як природного так 

і міграційного скорочення. 

Одним із основних завдань програми соціально-економічного розвитку 

району є дотримання державних гарантій у оплаті праці, зменшення її 

заборгованості управлінням соціального захисту населення 



райдержадміністрації свідчить про позитивну тенденцію щодо збільшення 

рівня оплати праці. 

Розмір середньомісячної заробітної плати, за статистичними даними, 

станом на 01 жовтня 2016 року становить у місті: 3162 грн. у 3397 штатних 

працівників, це 89,1% до середнього рівня по області. 

Станом на 01 жовтня 2016 року відсутня заборгованість з виплати 

заробітної плати у економічно-активних підприємств. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

У 2016 році у міських поселеннях субсидії для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг отримували 4127 домогосподарств, в 

сільській місцевості – 434 домогосподарства. 

В 2016 році 5724 домогосподарств звернулися за субсидіями для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, призначено 

субсидії 5724 домогосподарствам, що становить 100% від загальної кількості 

домогосподарств, які звернулися за субсидіями. У міських поселеннях 

призначено субсидії 2875 домогосподарствам. 

Загальна сума призначених субсидій на оплату житлово-комунальних 

послуг становила 3078,3 тис. грн., у т.ч. у міських поселеннях – 1445,9 тис. грн.. 

Середній розмір призначеної субсидії на одне домогосподарство в 2016 

році становив 2319 грн. Сума нарахованих субсидій для відшкодування витрат 

на оплату житлово-комунальних послуг у січні-грудні 2016 року становила 

91407,6 тис. грн.. 

Перераховано організаціям, що надають населенню житлово-комунальні 

послуги, включаючи погашення заборгованості попередніх періодів 67957,2 

тис. грн.. 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

На території міста розташовані всі центральні лікувальні заклади району. 

Однак фінансування їх із міського бюджету не здійснюється. В комунальній 

міській власності не перебувають лікувальні заклади.  

В цілому в галузі охорони здоров'я району забезпечено необхідний обсяг 

медичної допомоги, ведеться систематична робота щодо поліпшення якості 

лікувально-діагностичного процесу. 

Протягом 9 місяців 2016 року в галузі охорони здоров’я здійснено в 

Центральній районній комунальній лікарні: 

- проведено капітальний ремонт відділу трансфузіології (затрачено 151,4 

тис.грн – бюджетні та позабюджетні кошти); 

- перекрито металом дах гаражу (затрачено 26,65тис грн.- позабюджетні 

кошти); 

- проведено косметичний ремонт 2- х кабінетів інформаційно-аналітичного 

відділу (2,8 тис. грн.- позабюджетні кошти ); 

- проводиться в даний час ремонт зовнішньої тепломережі до дитячого 

відділу; 



- по енергозбереженню - у клінікодіагностичній лабораторії встановлено 

електричний бойлер (1,7 тис.грн. – бюджетні кошти), у відділі 

трансфузіології під час ремонту проведена заміна віконних і дверних 

блоків на металопластикові на загальну суму – 41,2тис.грн. (бюджетні 

кошти). 

За кошти районного бюджету придбано на загальну суму 5,356 тис. грн. (в 

т.о. апарат лічильник лейкоцитів - 2шт, апарат для визначення вмісту алкоголю 

в крові «Алконт - 1» , стерилізатор паровий, фотометр). 

За позабюджетні кошти придбано на загальну суму 250,1 тис. грн. (в т.ч. 

концентратор кисню зі спідометром, анестезіологічний компресор, рентген-

апарат пересувний, рентген монітор, компресор-інгалятор, інфузомат 2шт, 

монітор пацієнта OLMEDA, електрокардіограф МАС). 

Відповідно проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Питання 

формування госпітальних округів» в ЦРКЛ розроблено 4 варіанти 

реформування Бережанської ЦРКЛ в лікарю інтенсивного лікування І рівня з 

кількістю ліжок від 150 до 130. Як перший крок – проведена робота по 

оптимізації ліжкового фонду ЦРКЛ з 01.10.2016р. скорочено 10 ліжок ортопед-

травматологічного профілю). Забезпеченість ліжками на 10000 населення 

зменшилась з 50,1 до 47,6 (з 205 ліжок до 195 ліжок). 

 

ОСВІТА І НАУКА 

Головним завданням відділу освіти залишається економне та раціональне 

використання бюджетних коштів з метою якнайповнішого матеріального 

забезпечення навчально-виховного процесу. 

Впродовж 2016 року в цілому відзначаються якісні показники, які 

формують позитивний імідж міста, забезпечено функціонування мережі 

дошкільної, загальноосвітньої та позашкільної освіти. 

Система освіти міста, віддзеркалюючи соціально-економічні запити 

регіону в ситуації високого динамізму змін у суспільстві, глобалізаційних 

процесів, інтенсивного зростання високотехнологічних комунікацій і 

виробництв, людської географічної та економічної мобільності, кризових явищ, 

що гостро позначаються на якості життя населення міста, перебуває у стані 

постійного пошуку шляхів актуального, прогнозованого, випереджального 

реагування в умовах регіону на виклики часу. 

У місті Бережани функціонує 4 дошкільних заклади, де здобувають освіту 

694 дітей дошкільного віку (ДНЗ «Росинка», ДНЗ «Сонечко», ДНЗ «Ромашка» і 

ДНЗ «Золотий ключик»). Проектна потужність дошкільних закладів міста 

становить 480 місць. Отже, діючі ДНЗ перевантажені більш як на 30%. Загальна 

чисельність дитячого населення міста від 0 до 6 років станом на 01 січня 2016 

року складає 1339 дітей. Таким чином. є необхідність у ще одному ДНЗ. 

Враховуючи. що серед дітей-дошкільнят є діти, які потребують корекції 

фізичного та (або) розумового розвитку, на перспективу, потрібен інклюзивний 

клас та кабінет при ДНЗ. 

У загальноосвітній ланці послідовно вирішувалося питання забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти. Діяльність органу місцевого самоврядування, 



відділу освіти, педагогічних колективів була спрямована на створення умов 

територіальної доступності кожного учня до школи з якісною освітою; 

достатньої варіативності усього загалу загальноосвітніх закладів за змістом і 

формами освіти для реалізації права родини обрати школу відповідно до 

особливостей освітніх запитів дитини; ресурсного забезпечення закладів 

(матеріально-технічного, кадрового, навчально-методичного, у т.ч. 

інформаційно-комп’ютерної бази), яке гарантує сучасну якість освіти і за її 

змістом, і за технологіями опанування знаннями, і за результатом. 

На початок 2016 року в місті функціонує 7 загальноосвітніх навчальних 

закладів (Бережанські ЗОШ І-ІІІ ст. №1, №2, №3, Бережанська школа-гімназія 

ім. Б.Лепкого, Бережанська спеціалізована ЗОШ І ст. з поглибленим вивченням 

англійської мови, Лісниківська ЗОШ І ст. і Раївська ЗОШ І ст.). Здійснює 

діяльність 1 вечірня (змінна) школа на базі Бережанської ЗОШ І-ІІІ ст. №3. У 4 

загальноосвітніх начальних закладах забезпечено умови для профільного 

навчання та поглибленого вивчення предметів. 

Станом на 01 жовтня 2016 контингент учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів району становить 1968 чоловік. Враховуючи тенденцію до збільшення 

кількості дітей у ДНЗ, протягом наступних 5 років матиме місце збільшення 

наповнюваності класів у ЗНЗ (близько 30%). Окрім цього, при умові утворення 

об’єднаної територіальної громади, має місце перспектива приєднання шкіл 

прилеглих сіл до шкіл міста, які будуть опорними. Таким чином, скорочення 

мережі наявних ЗОШ I-III ступенів є передчасним. 

Усі ЗНЗ І-ІІІ ступенів мають комп’ютерні класи з підключенням до 

Інтернету, розвивається відповідна інфраструктура програмного, 

мультимедійного забезпечення. Встановлено 4 мультимедійних комплектів. 

Нажаль, сучасним комп’ютерним обладнанням на даний час забезпечена лише 

Бережанська школа-гімназія ім. Б.Лепкого. 

Органи влади докладають зусиль до збереження і розвитку мережі 

позашкільних навчальних закладів як важливої складової структури 

регіональної освіти, що сприяє розвитку здібностей, творчій самореалізації 

дітей і підлітків, задоволенню їх духовних запитів. 

В місті діє 3 позашкільні навчальні заклади (дитячо-юнацька спортивна 

школа, центр дитячої та юнацької творчості та міжшкільний навчально-

виробничий комбінат), де займаються 992 дитини. 

У 2016 році оздоровлено в УДЦ «Молода гвардія» - 7 дітей, в обласних 

таборах – 58 дітей, в міських мовних таборах – 240 дітей. Всього надано 

оздоровчі та відпочинкові послуги 1049 дітям міста, що становить 52,8% від 

загальної кількості – 1988 дітей віком від 7 до 17 років, 323 дітини забезпечено 

оздоровленням тривалістю 21 день – 16,3%, 726 дітей забезпечено відпочинком 

тривалістю 14 календарних дні – 36,5%. За кошти міського бюджету 

оздоровлено 24 дитини пільгових категорій.  

З метою покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів 

відділом освіти, молоді і спорту було здійснено ряд заходів: 

- поточний ремонт вбиралень Бережанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 на суму 199796 

грн.; 



- проведено заміну вікон на енергозберігаючі в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст.. 

№1 на суму 76850 грн., в Лісниківській ЗОШ І ст. на суму 3500 грн., в ДНЗ 

«Золотий ключик» на суму 314777 грн.; 

- проведено заміну дверей в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 на суму 4700 

грн., в ДНЗ «Ромашка» на суму 5123 грн., в Лісниківській ЗОШ І ст. на 

суму 3750 грн., в Бережанській спеціалізованій ЗОШ І ст. на суму 3200 

грн.; 

- проведено заміну 501 лампи розжарювання на енергозберігаючі на 

загальноосвітніх навчальних закладах на суму 20000 грн.; 

- забезпечено проведення поточних ремонтів в навчальних закладах міста з 

метою підготовки до 2016/2017 навчальних років на суму 118166 грн.; 

- встановлено 75 кв.м. бруківки в ДНЗ «Ромашка» на суму 10126 грн.; 

- виготовлено проектно-кошторисну документацію ремонту теплотраси на 

суму 4045 грн з вартістю ремонтних робіт 55524 грн, встановлено 

лічильник обліку тепла на суму 26834 грн. в Бережанській спеціалізованій 

ЗОШ І ст.; 

- проведено монтаж газового лічильника на суму 780 грн. та ремонт 

каналізації на суму 4598 грн. в ДНЗ «Золотий ключик»; 

- проведено повірку, монтаж/демонтаж газового лічильника на суму 2156 

грн.. навчання операторів котельні на суму 750 грн. в ДНЗ «Ромашка»; 

- здійснено повірку теплолічильника в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 на 

суму 1407 грн., теплолічильника в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №3 на суму 

1407 грн., повірку лічильника газу у Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та 

ЦДЮТ на суму 990 грн.; 

- в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №3 здійснено перевірку водолічильника на 

суму 69 грн., ремонт водопроводу на суму 10100 грн., 

- підготовлено паспорти готовності навчальних до роботи в осінньо-зимовий 

період 2016-2017 років; 

- виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення в 2017 

році поточного ремонту санвузла Бережанської школи-гімназії ім. 

Б.Лепкого на суму 81298 грн., поточного ремонту будівлі гуртожитку 

Бережанської школи-гімназії ім. Б.Лепкого на суму 170178 грн., 

капітального ремонту фасадів з заміною вікон будівлі Бережанської 

школи-гімназії ім. Б.Лепкого на суму 939241 грн., капітального ремонту 

(відновлення фасадів) Бережанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 на суму 913190 грн. 

За звітний період 2016 року відділом освіти, молоді та спорту 

Бережанської міської ради проведено наступні заходи: 

- 19 лютого на центральній площі міста відбулось вшанування Героїв 

Небесної Сотні; 

- 23 лютого в Бережанській спеціалізованій ЗОШ І ст. відбувся семінар-

практикум вчителів початкових класів «До праці – з натхненням, до 

навчання–з радістю»; 

- 28 лютого в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №1 проведено регіональний турнір 

15-го Кубка Тернопільської області з українських інтелектуальних ігор 



«УНІКУМ» ім. Героя АТО Ореста Квача, за підсумками якого дві команди 

міських навчальних закладів вибороли право виступати у фінальних іграх; 

- 3 березня проведено конкурс читців присвячений 202-ї річниці від дня 

народження Т.Г.Шевченка в міському музеї книги; 

- 23 березня в актовій залі Бережанської обласної комунальної школи-

інтернату відбувся конкурс театральних колективів «Діти Мельпомени»; 

- 30 березня на базі ДНЗ «Сонечко» проведено семінар-практикум «Люби і 

знай свій рідний край»; 

- протягом квітня в місті відбувалась Всеукраїнська благодійна акція 

Всеукраїнського благодійного фонду «Серце до серця», метою якої є збір 

коштів на придбання реанімаційного обладнання для дитячих лікарень; 

- з 02 по 06 квітня проведено 5-й Всеукраїнський турнір з шашок-64 пам’яті 

Василя Іванишина; 

- 05 квітня в актовій залі Бережанської державної школи мистецтв ім. 

М.Бездільного відзначено обдарованих учнів ті їх наставників «Майбутнє 

твориться сьогодні»; 

- місячник образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва 

«Великоднева писанка - писанка миру 2016» в Будинку творчості школярів 

і молоді; 

- 14 квітня в Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст. №3 відбувся міський етап 

Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва 

«Олімпійське лелеченя»; 

- 21 квітня в ЗОШ м.Бережани пройшов день цивільного захисту; 

- 28 квітня напередодні Великодніх свят було пошановано працівників 

освіти- учасників АТО; 

- 04 травня на міському стадіоні відбувся міський етап фізкультурно-

оздоровчого патріотичного фестивалю серед школярів «Нащадки козацької 

слави»; 

- 06 травня у школах міста відбувся флешмоб «Червоний мак», присвячений 

Дню Пам`яті і примирення; 

- 08 травня на площі Ринок відбувся флешмоб «Бережанські гаївки 

об`єднають Україну»; 

- 17-18 травня відділом освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради 

проведено міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»); 

- 26 травня відбувся традиційний дитячий фестиваль «Казка в 

Бережанському замку»; 

- 30 травня відбулась педагогічна виставка «Дошкілля Бережан – 2016», в 

якій взяли участь працівники дошкілля із вищими категоріями та званнями 

«вихователь-методист» та «старший вихователь»; 

- 28 травня 2016 року о 19.00 год. на центральній площі в місті Бережани 

відбулося загальноміське свято випускників «Вітай, Україно, сьогоднішню 

зміну»; 

- 1 червня на центральній площі міста Бережани відбулося свято до 

Міжнародного дня захисту дітей на тему «Подаруємо дітям посмішку»; 



- на початку червня в навчальних закладах проведено відпочинкові літні 

мовні табори з денним перебуванням; 

- 26 червня відбулись заходи в рамках урочистого святкування Дня молоді 

України; 

- 24 і 28 серпня проведено ряд урочистих заходів з нагоди Дня незалежності 

України і Дня міста Бережани; 

- 30 серпня відбулася вчительська серпнева конференція; 

- 13 вересня у читальному залі центральної районної бібліотеки проведено 

урочистості, присвячені Дню фізичної культури і спорту; 

- 26 вересня на центральній площі міста батьки і діти провели святковий 

флешмоб «Дошкілля – веселковий світ», присвячений Дню Дошкілля; 

- 30 вересня відбулися урочистості з нагоди Дня працівників освіти для 

освітянської спільноти Бережан; 

- 19 жовтня на міському стадіоні проведено змагання з легкоатлетичного 

кросу серед школярів навчальних закладів міста Бережани; 

- а також семінари-практикуми, виставки, благодійні ярмарки, урочисті 

зібрання та інші заходи. 

Контроль за соціально-правовим захистом дітей , надання соціальних 

послуг сім’ям з дітьми, молоді, учасникам АТО, внутрішньо переселених осіб 

здійснюється службою у справах дітей. На обліку служби у справах дітей для 

надання соціальної допомоги сім’ям з дітьми та молоді Бережанської міської 

ради знаходиться 19 дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 

15 дітей в СЖО, 76 дітей інвалідів. В місті функціонує три прийомні сім’ї, 

проживає 152 учасники АТО, 150 дітей учасників АТО, 14 сімей внутрішньо 

переміщених осіб в них виховується 6 дітей, на соціальному супроводі 

перебуває одна багатодітна сім’я. 

Службою у справах дітей в ході надання соціальної допомоги сім’ям з 

дітьми та молоді Бережанської міської ради у 2016 році проводились: 

інформаційно-просвітницькі заходи щодо профілактики правопорушень у 

дитячому середовищі та проти дітей, безпеки дітей під час літніх канікул, 

заходи до Дня захисту дітей, до Дня усиновлення проведено зустріч з 

прийомними сім’ями та сім’ями опікунів з солодким столом та подарунками 

для дітей. Готуються заходи до дня Святого Миколая. 

У 2016 році служба у справах дітей для надання соціальної допомоги 

сім’ям з дітьми та молоді Бережанської міської ради використано коштів на:  

- придбання канцтоварів для виготовлення соціальної агітпродукції - 400 

грн. 

- солодкі подарунки до дня усиновлення – 1000 грн. 

- проведення дня Святого Миколая - 3500 грн. 

 

КУЛЬТУРА 

У 2016 році мережа закладів культури Бережанської міської ради налічує 6 

установ, а саме: 3 заклади клубного типу (міський будинок культури 

«Просвіта», народні доми сіл Рай, Лісники), 2 школи естетичного виховання 

(Бережанська державна школа мистецтв, Бережанська державна художня 



школа), 1 музей (Бережанський міський музей книги). При міському будинку 

культури «Просвіта» діють 4 аматорських колективів, які носять звання 

«народний», і один - із званням «зразковий». 

У поточному році покращено матеріально-технічну базу закладів культури 

міста Бережани: 

1) Міський будинок культури «Просвіта» - 195 780 грн.: 

- капітальний ремонт: 

- придбано та встановлено 12 металопластикових вікон, 3 дверей; 

- ремонт глядацького залу (92 780 грн.); 

- придбано звукопідсилювальну апаратуру (100 000 грн.);  

- нове вбрання сцени (3000 грн.). 

2) Бережанська державна школа мистецтв – 51 850 грн.: 

- придбано та встановлено 12 металопластикових вікон, 2 дверей– 

кошти з фонду регіонального розвитку на суму 43 890 грн., в т.ч. 

кошторисно-проектна документація (4615 грн.); 

- придбано матеріалів (7 960 грн.); 

3) Бережанська державна художня школа – 30 380 грн.:  

- косметичний ремонт (2500); 

- придбано нові штори (880 грн.);  

- придбано 100 шт. крісел ( 21 000 грн.), 24 шт. мольбертів (6000 грн.). 

4) Бережанський міський музей книги – 7920 грн. 

- косметичний ремонт (5600 грн.); 

- чистка каналізації, виготовлення виставкових труб, стелажів, ремонт 

коридору; 

- проведено повірку газового лічильника (320 грн.) та придбано новий 

газовий лічильник (2000 грн.). 

З метою підготовки до осінньо-зимового періоду проведено технічне 

обслуговування газового обладнання закладів культури ( в т.ч. перевірено 

справність димових та вентеляційних каналів) – 2 560 грн. 

З метою економії природнього газу, заклади культури, які опалюються 

пічками, переведено на тверде паливо (паливні брикети з деревини). 

Орієнтовна вартість усіх проведених робіт з підготовки закладів культури 

міської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 року та зміцнення 

матеріально-технічної бази у 2016 році складає 288,490 тис. гривень. 

Відповідно до плану культурно-мистецьких заходів на 2016 рік проведено 

основні заходи: 

- 20 лютого - заходи з відзначення Героїв Небесної Сотні; 

- 09 березня - урочисті та святковий концерт з нагоди 202-річниці від дня 

народження Т.Г. Шевченка; 

- 26 квітня - заходи до 30-річчя Дня Чорнобильської трагедії; 

- 08 травня - урочистості з нагоди Дня пам’яті та примирення; 

- 19 травня - у рамках відзначення Всесвітнього дня вишиванки, 

пошанування 100-річчя пам’яті Івана Франка; 

- 19 травня – концерт до Дня Матері; 



- 20 травня – участь зразкового дитячого хору "Сонечко" у Міжнародному 

мистецькому фестивалі "Співоче поле" (м. Тернопіль); 

- 20 травня - віче-реквієм з нагоди 155-річниці від дня перепоховання Т. 

Шевченка на Чернечій горі; 

- 20 травня - презентація роману Євгена Положія «Іловайськ» до Дня Героїв 

України; 

- 02 червня - творчий звіт зразкового дитячого хору «Сонечко», 

присвячений Міжнародному дню захисту дітей; 

- 26 червня - ІV регіональний книжковий фестиваль «У храмі книг», 

присвячений 20 річниці Конституції України; 

- 28 червня - урочистості та святковий концерт з нагоди відзначення Дня 

Конституції України; 

- 30 червня - відзначення 75-ї річниці трагічних подій в Бережанській тюрмі 

(спільно з Бережанським агротехнічним коледжом та інститутом); 

- 04 серпня – відкриття «Мистецької арки» у ратуші; 

- 23 серпня - урочистості з нагоди Дня Державного Прапора України 

(книжкова ярмарка, урочистості, хореографічний флеш-моб, майстер-

класи); 

- 24 серпня - заходи з нагоди Дня Незалежності України (книжкова ярмарка, 

урочистості та святковий концерт, конкурси, майстер-класи, видання 

буклету «Бережани – місто над Золотою Липою» (пам’ятка туристу); 

- 28 серпня - відзначення Дня міста Бережани (книжкова ярмарка, вікторина, 

урочистості та святковий концерт); 

- вересень - заходи з відзначення 100-річчя боїв на горі Лисоня (зокрема, 

видання друкованої продукції - 5 тис. грн.); 

- 14 жовтня - урочистості з нагоди Дня захисника України; 

- 22 жовтня – участь народного аматорського хору «Глорія» міського 

будинку культури «Просвіта» у міжобласному конкурсі духовної пісні у м. 

Тернопіль (І місце); 

- 9 листопада – відзначення Всеукраїнського дня працівників культури та 

майстрів народного мистецтва; 

- 26 листопада - відзначення Дня пам’яті жертв голодоморів; 

- листопад - ювілейне пошанування Маркіяна Шашкевича, присвячене 205-й 

річниці з дня народження Будителя Галицької Руси; 

- 18 грудня - урочисте відкриття ялинки у місті. 

Створена сторінка відділу культури, туризму та релігій міської ради у 

соціальній мережі Facebook, де популяризуються основні заходи відділу. 

Підпорядковані заклади культури ведуть особисті сайти установ, на яких 

висвітлюють свою діяльність. 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ, ПІДТРИМКА МОЛОДІ ТА 

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ 

В міській раді не створено окремих підрозділів, які могли би займатися 

координацією фізкультурно-оздоровчої роботи. Однак існуючі установи 



загально районного рівня забезпечують комплексне охоплення всього 

населення району, в тому числі і міського. 

Контроль за соціально-правовим захистом дітей, дотриманням їх прав і 

свобод, надання соціальних послуг сім’ям з дітьми, молоді, учасникам АТО, 

внутрішньо переселених осіб здійснюється службою у справах дітей. На обліку 

служби у справах дітей для надання соціальної допомоги сім’ям з дітьми та 

молоді Бережанської міської ради знаходиться 19 дітей сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування, 15 дітей в СЖО, 76 дітей інвалідів. В 

місті функціонує три прийомні сім’ї, проживає 152 учасники АТО, 150 дітей 

учасників АТО, 14 сімей внутрішньо переміщених осіб в них виховується 6 

дітей, на соціальному супроводі перебуває одна багатодітна сім’я. 

Службою у справах дітей в ході надання соціальної допомоги сім’ям з 

дітьми та молоді Бережанської міської ради у 2016 році проводились: 

інформаційно-просвітницькі заходи щодо профілактики правопорушень у 

дитячому середовищі та проти дітей, безпеки дітей під час літніх канікул, 

заходи до Дня захисту дітей, до Дня усиновлення проведено зустріч з 

прийомними сім’ями та сім’ями опікунів з солодким столом та подарунками 

для дітей. Готуються заходи до дня Святого Миколая. 

У 2016 році служба у справах дітей для надання соціальної допомоги 

сім’ям з дітьми та молоді Бережанської міської ради використано коштів на:  

- придбання канцтоварів для виготовлення соціальної агітпродукції - 400 

грн. 

- солодкі подарунки до дня усиновлення – 1000 грн. 

- проведення дня Святого Миколая - 3500 грн. 

Протягом 2016 року було проведено багато заходів для виявлення 

обдарованої та активної молоді і залучення її до суспільно-корисної діяльності. 

Учні шкіл Бережанського району взяли участь у чемпіонаті області з 

інтелектуальних ігор «Унікум», який проводився з метою створення умов для 

забезпечення потреб особистості у творчій самореалізації, національного 

виховання, здобуття дітьми додаткових знань, умінь, навичок за інтересами, 

виховання всебічно розвиненої особистості, формування інтелектуальної еліти, 

створення системи пошуку, розвитку підтримки юних талантів і обдарувань, 

організації змістовного дозвілля та відпочинку дітей. 

 

ТУРИЗМ ТА РЕКРЕАЦІЯ 

Місто має значні рекреаційні ресурси, основу яких становлять кліматичні 

ландшафтні умови, водні об'єкти, джерела мінеральних вод, історико-культурні 

об'єкти, що сприяє розвитку туризму різного напряму. 

На території розташований екологічний комплекс «Кашталівка» із 

унікальними природніми умовами, місце релігійного паломництва 

«Монастирок», урочища Рурисько, Сторожисько, дендропарк Рай. 

Створено інформаційний банк даних туристичної галузі в місті, зокрема, 

екскурсійно-туристичні маршрути (Державний історико-архітектурний 

заповідник, краєзнавчий музей, музей книги, музей Б.Лепкого,), молодіжний, 

дитячий, зовнішній, внутрішній туризм. 



На території міського замку Сенявських проводяться різноманітні 

фестивалі. В монастирі Бернардинів відновлено функціонування церкви, 

проводяться відправи, влаштовано хресну дорогу. 

 

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Сучасний стан водних об’єктів на території Бережанської міської ради 

характеризується антропогенним тиском суб’єктів господарювання. Кожен рік 

до водойм міста потрапляє близько 201,7 тис куб. метрів неочищених 

зворотних вод, основними забруднювачами є житловий сектор міста у зв’язку з 

відсутністю загальноміських очисних споруд стічні води без попередньої 

очистки попадають в русло річки Золота Липа.  

В останній рік  ситуація з очищенням стічних дещо покращилась, у зв’язку 

з введенням в експлуатацію очисних споруд по вул.. Корольова, де щороку 

очищається 7 тис. куб. метрів стічних вод. 

Не менш гострою проблемою залишається проблема утилізації твердих 

побутових відходів в місті, на території міської ради відсутнє сміттєзвалище 

для видалення сміття використовується сміттєзвалище в с. Павлів Курянівської 

сільської ради. 

 

РОЗВИТОК НОВОСТВОРЕНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

Перспективний план формування громад розробляється на єдиній 

методичній основі, встановленій центральним органом виконавчої влади, який 

забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері удосконалення 

територіальної організації влади, адміністративно-територіального устрою, 

розвитку місцевого самоврядування, для забезпечення інтересів населення 

територіальних громад у реалізації права на об'єднання, укрупнення і створення 

дієздатних територіальних громад, головним завданням яких має стати 

поліпшення забезпечення потреб людей, оперативне та якісне надання їм 

соціальних та адміністративних послуг, поліпшення умов сталого розвитку 

відповідних територій, більш ефективне використання бюджетних коштів та 

інших ресурсів. 

В 2016 році Бережанською міською радою  було прийнято звернення до 

всіх сільських рад Бережанського району щодо об’єднання в єдину 

територіальну громаду з центром у м. Бережани. Однак, жодного позитивного 

рішення  щодо об’єднання так і не отримала. Законодавство України не 

визначає місто обласного значення, як центр об’єднаної територіальної 

громади.    

 

ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ І ТЕРИТОРІЙ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ 

СИТУАЦІЙ ТЕХНОГЕННОГО ТА ПРИРОДНЬОГО ХАРАКТЕРУ 

На території міста Бережани розташовано ряд потенційно небезпечних 

об’єктів, які несуть загрозу життю і здоров’ю людей та довкіллю. Унаслідок 

високого рівня зношення технологічного обладнання більшості підприємств, 

складається тенденція до виникнення надзвичайних ситуацій. 



Розпорядженням міського голови від 17 червня 2016 року № 263 

поповнено матеріальний резерв міської ради (500 л бензину марки А-92 та 500 

л дизпалива) Розпорядженням міського голови від 28 грудня №530 поповнено 

матеріальний резерв міської ради ще на(500л бензину А-92 та 500л дизпалива). 

4 липня 2016 року на засіданні бюджетної комісії розглядалось питання 

щодо фінансування Комплексної програми розвитку цивільного захисту на 

2016-2017 роки. Однак за браком коштів, виконання напрямку програми не 

здійснювалося. 

 

ЗАХИСТ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ, ПРАВ І СВОБОД ГРОМАДЯН 

ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

Питання забезпечення надання соціальних та освітніх послуг, медичної 

допомоги, допомоги у відновленні документів, реєстрації місця проживання або 

перебування, сприяння працевлаштуванню бездомним особам, особам 

звільненим з місць позбавлення волі реалізовується в контексті 

загальнодержавних соціальних функцій органів місцевого самоврядування 

міста Бережани. За 2016 рік проводилась робота щодо сприяння соціалізації 

громадян, що змінили місце проживання у східних регіонах держави на 

проживання на території району. 

Захист економічної конкуренції та розвиток добросовісної конкуренції, 

зменшення адміністративного впливу на ринкові процеси, оптимізація 

державного втручання у фінансово-господарську діяльність суб’єктів 

господарювання здійснювався в рамках надання адміністративних послуг 

суб’єктам підприємницької діяльності щодо реєстрації юридичних відносин з 

державою, надання сприяння у розвитку власного бізнесу, оформлення 

дозвільних документів тощо. 

Створення ефективного механізму державного регулювання діяльності 

суб’єктів природних монополій передбачає здійснення моніторингу суб’єктів 

діяльності, які здійснюють господарську діяльність на території міста. За 2016 

рік в переліку суб’єктів природних монополій не відбулося змін, а послуги 

надаються у відповідності із договірними відносинами між надавачами та 

постачальниками.. 

 

ІІ. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 

Внаслідок впливу загальнодержавної фінансово-економічної кризи на 

соціально-економічні процеси в місті у попередні роки виникло ряд 

проблемних питань розвитку окремих секторів економіки, від вирішення яких 

великою мірою залежить виконання програми соціально-економічного 

розвитку міста у 2017 році. 

До основних чинників, які стримують соціально-економічний розвиток 

міста слід віднести: 

- суттєве скорочення замовлень на продукцію промисловості будівельних 

матеріалів через скорочення обсягів виконаних будівельних робіт в регіоні, 

висока вартість енергетичних ресурсів; 



- у будівництві: зменшення інвестицій у житлове будівництво; скорочення 

обсягів інвестування та призупинення інвестування виробничих об’єктів, 

зменшення обсягів завершеного будівництва прийнятого в експлуатацію; 

- низька інноваційна активність підприємств щодо оновлення основних 

фондів та впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, що 

суттєво знижує конкурентоспроможність продукції; 

- уповільнення інвестиційних процесів; 

- високий ступінь зносу основних фондів; 

- на ринку праці: скорочення працівників у реальному секторі економіки, 

перехід на режим роботи в умовах неповної зайнятості. 

 

ІІІ. ГОЛОВНІ ПРІОРИТЕТИ, ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

МІСТА БЕРЕЖАНИ НА 2017 РІК 

Ключовим пріоритетом Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку міста на 2017 рік є покращення якості життя населення міста. 

Серед головних пріоритетів: 

- розвиток людського капіталу та підвищення стандартів життя населення; 

- підвищення конкурентоспроможності міста; 

- розвиток сільських територій. 

План дій міських органів влади та самоврядування щодо реалізації 

Програми систематизовано у таблиці 2 «Пріоритетні напрямки соціально-

економічного та культурного розвитку міста на 2017 рік» та у таблиці 3 

«Основні заходи щодо виконання програми соціально-економічного та 

культурного розвитку міста на 2017 рік».  

 

ПРОГНОЗНІ АНАЛІТИЧНІ МАТЕРІАЛИ ЩОДО СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ НА 2017 РІК 

Згідно проекту Програми соціально-економічного розвитку міста на 2017 

рік плановий обсяг випуску продукції в основних сферах матеріального 

виробництва очікується в сумі 128,8млн.грн., що складає 102,9% до виконання 

програми 2016 року в т.ч. у галузі промислового виробництва – 102,0%, в галузі 

сільського виробництва – 97,5%, в будівництві – 123,1%. 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ 

всього у 2017 році складе 120,8075млн.грн., що становитиме 102,0% до 

виконання програми 2016 року. 

 Обсяг реалізованої промислової продукції в розрізі підприємств складе: 

ТОВ «Флюк» - 2448 тис.грн., що складе 102,0% до 2016 року, 

ТОВ «Христина» - 48960 тис.грн. (102,0%) 

ТОВ «Санза ТОП» - 29784 тис.грн. (102,0%) 

ТзОВ «Кеннер- Україна» - 27948 тис.грн. (102,0%) 

ТОВ «Успіх» - 7497 тис.грн. (102,0%) 

МКП «Добробут» – 2778,5 тис.грн. (102,0%) 



ТзОВ «Компанія Еко-інвест» - 1392тис.грн (102,0%). 

 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

В галузі сільськогосподарського виробництва у 2017 році прогнозується 

виробити валової продукції на суму 4,4956 млн. грн.., або 97,5% до минулого 

року. 

 

ДОРОЖНЯ ІНФРАСТРУКТУРА, ТРАНСПОРТ ТА ЗВ’ЯЗОК 

Першочерговими з огляду на актуальність для реалізації у 2017 році на 

території міста будуть наступні заходи: 

- впорядкування роботи мережі місць паркування автотранспорту; 

- удосконалення організації дорожнього руху в місцях концентрації ДТП; 

- облаштування міських автобусних зупинок, лавками з навісами 

(павільйонами); 

- підвищення рівня безпеки перевезень пасажирів та вантажів шляхом 

посилення вимог до автомобільних перевізників та забезпечення контролю 

за дотриманням ними вимог законодавства з питань безпеки дорожнього 

руху. 

 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

В умовах зменшення видатків на утримання установ та обмеження 

бюджетного фінансування, найбільш раціональним вважатиметься подальше 

запровадження енерогоощадних технологій, особливо із використанням 

альтернативних джерел енергії, які дають економію у фінансовому еквіваленті 

у 4-5 разів в порівнянні із використанням традиційного палива – газу. 

Також важливим буде проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи 

щодо ефективного використання паливно- енергетичних ресурсів, питної води, 

а також альтернативних джерел енергії серед населення міста, в бюджетній і 

комунальній сферах та на промислових підприємствах 

 

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Обсяг капітальних інвестицій у 2017 році по очікуваних даних 

становитиме 34,0 млн. грн., що складе 106,3% до 2016 року. 

В Програмі соціально-економічного розвитку на 2017 рік значна увага 

приділяється розвитку малого підприємництва. Кількість діючих малих 

підприємств в 2017 році складе – 142. 

Обсяг роздрібного товарообороту у закладах торгівлі всіх форм власності 

зросте до 168,0 млн. грн., що складе 108,4% до минулого року. Обсяг реалізації 

платних послуг досягне 24,0 млн. грн.(104,3%). 

 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

З метою виходу на зовнішні ринки місцевих товаровиробників планується 

вжити заходів, щодо представлення їх продукції на інвестиційних бізнес-

форумах та інших заходах із залученням зовнішніх інвесторів та торгових 

представників. Враховуючи специфіку продукції підприємств, розташованих у 



сільській місцевості, вирішення вказаного питання потребуватиме значних 

людських ресурсів в галузі маркетингу. Залучення фахівців для проведення 

внутрішнього аудиту, сертифікації виробництва та процесів на ньому. 

 

НАЛАГОДЖЕННЯ СПІВРОБІТНИЦТВА З МІЖНАРОДНИМИ 

ІНСТИТУЦІЯМИ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ МІЖНАРОДНОЇ 

ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Планується залучення додаткового фінансування від грантових організацій 

на потреби розвитку громадянських ініціатив щодо розвитку соціально-

культурної та інфраструктурної складової розвитку місцевих громад, 

покращення енергоефективності та енергозбереження. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 

ЕНЕРГОЕЗБЕРЕЖЕННЯ 

З метою розвитку соціально-культурної сфери міста у 2017 році головним 

питанням стане відновлення будівель та споруд, в яких розміщені бюджетні 

установи, забезпечення доступу до міських установ та інфраструктури, її 

відновлення, приведення видатків на їх утримання до економічно 

обґрунтованих, їх мінімізація, шляхом запровадження енергоощадних 

технологій. Реалізація вищеназваних заходів проводитиметься шляхом 

запровадження наступних проектів, а саме: 

- будівництво спортивного комплексу по вул. Івана Франка м. Бережани 

проектна вартість – 30288.835 тис. грн.; 

- водовідведення вул. Хатки – 500 тис. грн.; 

- ремонт дороги і водовідведення вул. Грушевського – 1 млн. грн.; 

- ремонт будівлі гаражів БМКП “Господар” – 100 тис. грн.; 

- будівництво складу зберігання соляної суміші – 200 тис. грн.; 

- закупити навантажувач КУН для трактора МТЗ – 82 – 40 тис. грн.; 

- капітальний ремонт вул. Шевченка – 1 млн. грн.; 

- ремонт тротуарів по вул. Львівській – 200 тис. грн.; 

- ремонт тротуарів по вул. Лепких – 200 тис. грн.; 

- водовідведення вул. Кармелюка – 600 тис. грн.; 

- ремонт дороги вул. Кармелюка – 400 тис. грн.; 

- заміна водопроводу будинків пл. Ринок №20, 21, 22 – 60 тис. грн.; 

- заміна труб водопостачання і водовідведення вул. Чорновола №6 – 25 тис. 

грн.; 

- заміна труб водопостачання будинку вул. Вірменська №2 – 12 тис. грн. 

 

БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ТА ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Обсяг міжбюджетних трансфертів на 2017 рік складе 43101,7 тис. грн. 

Субвенції на виплату допомог сім’ям з дітьми, надання пільг та житлових 

субсидій, допомог на дітей сиріт виплачуються Бережанським районним 

бюджетом: 

- базова дотація - 2343,1 тис. грн.; 

- освітня субвенція - 24385,0 тис. грн.; 



- медична субвенція - 16373,6 тис. грн. 

Власні надходження плануються одержати в сумі 39186,8 тис. грн. 

 

НАСЕЛЕННЯ, ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА РИНОК ПРАЦІ 

За очікуваними даними, які ґрунтуються на аналізі статистичних даних 

минулих років та сучасної демографічної ситуації у державі та місті у 2017 році 

середньорічна чисельність наявного населення буде складати 19,6 тис. осіб . 

За рахунок впровадження заходів щодо легалізації трудових відносин, 

підвищення продуктивності праці в 2017 році очікується зростання 

середньомісячної заробітної плати на 58,1% та становитиме 5000 грн. на одного 

штатного працівника. 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  

Реалізація головних пріоритетів та завдань програми соціально – 

економічного розвитку галузі охорони здоров’я міста становитиме невід’ємну 

частину районної програми та надасть можливість покращити ряд показників 

діяльності закладів та здоров’я населення. Внаслідок наближення первинної 

медичної допомоги до жителів і поліпшення її якості та реалізації регіональних 

програм очікується :  

- зниження кількості померлих дітей до одного року на 50% ,  

- зниження кількості осіб , що хворіють на активний туберкульоз на 

10% , в т.ч. зниження кількості деструктивних форм на 15% ; 

- зниження кількості осіб в яких вперше виявлено онкозахворювання на 

6% ; в т.ч. візуальними формами на 10% ; 

- буде забезпечено своєчасна діагностика та лікування хворих на 

гепатит «В» і «С». 

В ЦРКЛ наблизиться до нормативу забезпеченість стаціонарними ліжками 

з 47,4 до 47,6 на 10000 населення , зменшиться навантаження на фонд 

заробітної плати, зросте забезпеченість лікарями ЗПСМ з 7,2 до 7,3 на 10000 

населення. 

 

ОСВІТА І НАУКА 

Проблемні питання галузі, які вирішуватимуться впродовж 2017 року: 

- в молодіжному середовищі відбуваються соціально-негативні явища: 

швидке поширення шкідливих звичок, соціально-небезпечних хвороб, 

насамперед туберкульозу, венеричних, ВІЛ/СНІДу, розладів психіки та 

поведінки через вживання психоактивних речовин (наркологічні розлади), 

скоєння злочинів; 

- необхідність подальшого технічного переоснащення навчальних закладів, 

забезпечення сучасними засобами навчання, комп’ютерною технікою, 

ліцензійними програмними продуктами, широкомасштабне впровадження 

в навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій; 

- необхідність покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів 

міста;  

- недостатня кількість місць у дошкільних навчальних закладах; 



- недостатнє фінансування місцевих програм і галузі зокрема. 

 

КУЛЬТУРА 

Головною проблемою галузі культури залишається її фінансування, 

зокрема, у питаннях покращення матеріально-технічної бази, а саме: 

- придбання музичних інструментів та звукопідсилюючої апаратури для 

музичної школи ; 

- проведення капітальних ремонтів у всіх закладах культури та 

встановлення сучасних систем опалення, забезпечення у необхідному 

обсязі енергоносіями та паливними матеріалами; 

- придбання костюмів і театрального інвентаря; 

- забезпечення установ комп’ютерною технікою.  

Пріоритетними завданнями у сфері культури на 2017 рік передбачається: 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері культури та мистецтв, 

бібліотечної та клубної справи, охорони культурної спадщини, релігії, 

міжнаціональних відносин; 

- збереження культурної спадщини та розвиток туристично-рекреаційного 

комплексу; 

- поліпшення якості послуг, що надаються населенню закладами 

культури,зокрема, зміцнення їх матеріально-технічної бази; 

- підвищення енергоефективності закладів культури. 

Основні напрямки вирішення проблемних питань галузі: 

- покращення матеріально-технічної бази, а саме: шкіл естетичного 

виховання (придбання музичних інструментів), клубних закладів 

культури сіл Рай та Лісники (проведення ремонтів, встановлення 

опалення, ремонт даху народного дому с. Лісники); 

- ремонт кімнат ІІ поверху міського будинку культури «Просвіта» та 

ремонт підлоги у Бережанській державній художній школі; 

-  придбання оргтехніки для міського музею книги. 

 

ТУРИЗМ ТА РЕКРЕАЦІЯ 

Основними завданнями у сфері культури в частині розвитку туристичного 

потенціалу та природовідновлення у 2017 році будуть: 

- організація та проведення культурно-мистецьких заходів, в тому числі 

міжрегіональних, по відзначенню історичних та державних дат, 

фестивалів та конкурсів, які приваблюватимуть туристів із інших 

регіонів держави; 

- реалізація завдань програм збереження культурної спадщини, підтримки 

та розвитку культури і мистецтва, розвитку туризму в місті Бережани; 

- популяризація туристичного потенціалу міста; 

- забезпечення туристичної привабливості. 

 

РОЗВИТОК НОВОСТВОРЕНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

Територіальні громади, об’єднані в порядку, встановленому законом, 

утворюють єдині органи місцевого самоврядування та обирають відповідно 



сільського голову. Рада об’єднаної територіальної громади вирішуватиме всі 

питання функціонування та розвитку цієї громади. До повноважень об’єднаної 

територіальної громади належатимуть: 

- місцевий економічний розвиток; 

- розвиток та утримання інфраструктури об’єднаної громади; 

- планування розвитку території громади; 

- питання забудови території громади; 

- благоустрій територій; 

- житлово-комунальні послуги; 

- утримання об’єктів комунальної власності; 

- соціальна допомога; 

- первинна охорона здоров’я та швидка медична допомога; 

- середня, дошкільна та позашкільна освіта; 

- розвиток культури та фізичної культури й спорту; 

- охорона правопорядку (муніципальна міліція). 

 

ІV. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ, РЕАЛІЗАЦІЯ ОСНОВНИХ ПОЛОЖЕНЬ ПРОГРАМИ 

Забезпечення виконання завдань Програми передбачається шляхом 

поетапного та якісного виконання пріоритетних завдань та заходів 

виконавцями. 

Заходи передбачають удосконалення та формування механізмів, що 

сприятимуть поліпшенню інвестиційного клімату в місті, результатів 

фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання міста, 

розв’язанню проблемних питань соціально-економічного та культурного 

розвитку, у тому числі підвищення рівня зайнятості та оплати праці, детінізації 

економічних процесів. Система заходів визначає терміни та конкретних 

виконавців і буде впроваджена до виконання шляхом прийняття відповідних 

розпорядчих документів. Основними виконавцями заходів Програми є 

структурні підрозділи міської ради, суб’єкти господарювання, комунальні 

підприємства, які діють на території міста. 

Міська рада визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням 

пріоритетних напрямків Програми та вирішення проблемних питань соціально-

економічного розвитку. 

Механізм реалізації заходів та контроль за виконанням Програми 

передбачає: 

- постійний моніторинг виконання основних показників та заходів 

Програми; 

- щоквартальний розгляд питання про хід виконання Програми на 

засіданнях виконавчого комітету міської ради; 

- підготовку розпорядчих документів міського голови та виконавчого 

комітету з питань виконання програми; 

- відповідальність виконавців, що беруть участь у реалізації заходів 

Програми. 



Координацію діяльності виконавців Програми здійснює сектор економіки 

міської ради. 

Відповідальні виконавці за підсумками 2017 року звітуватимуть про хід 

виконання та ефективність реалізації заходів Програми на сесії міської ради. 

 

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься в межах бюджетних 

призначень державного та місцевих бюджетів, у тому числі з бюджету розвитку 

міста, коштів підприємств і організацій та інших джерел фінансування, що не 

суперечать чинному законодавству. 

Обсяг бюджетних асигнувань, спрямованих на підтримку Програми, 

визначається міською радою при затвердженні міського бюджету. 

На 2017 рік пропонується акумулювати кошти на виконання прийнятих 

найважливіших цільових програм, спрямованих на стимулювання економічного 

розвитку, соціальний захист населення, створення належних умов 

життєзабезпечення. 

 

VI. КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Контроль за виконанням програми та основними її показниками 

здійснюватиметься шляхом регулярного розгляду стану реалізації основних 

заходів, моніторингу показників програми на засіданнях виконавчого комітету 

міської ради, на сесіях міської ради. За результатами аналізу етапів виконання 

програми прийматимуться відповідні рішення керівництва міста у вигляді 

розпоряджень. 

 

 


